























ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

Liceo "C. MARCHESI" LICEO CLASSICO - LICEO SCIENTIFICO MASCALUCIA

CONTRATTO DI PRESTAZIONE D'OPERA INTELLETTUALE PER ATTIVITA' E INSEGNAMENTI FACOLTATIVI E INTEGRATIVI

TRA

L' Istituto di Istruzione Superiore "C. MARCHESI" con sede in Mascalucia (CT) – Via dei Villini, n. 19, codice fiscale 93151730871, rappresentato legalmente dalla prof.ssa Maria Luisa INDELICATO Dirigente Scolastico pro tempore nata ad Acireale (CT) il 24/03/1950 codice fiscale:NDLMLS50C64A028M, domiciliata per la sua carica presso l'Istituto

E

La Dott.ssa D'AMICO Maria Grazia nata a Milazzo (ME) il 02/07/1945 residente in Mascalucia (CT) Via Roma n. 90, codice fiscale : DMCMGR45L42F206Q

VISTO L'art. 40 della legge 27/12/1997, n 49 che prevede la facoltà dell'Istituzione scolastica, per

particolari attività ed insegnamenti, di stipulare contratti a prestazione d'opera con esperti al fine di garantire l'arricchimento dell'offerta formativa, nonché la realizzazione di specifici

programmi di ricerca e di sperimentazione.

VISTA La C.M. n° 446 del 10 novembre 1998 che prevede, al punto 6. l' utilizzazione di personale

esterno come descritto al punto 1.A9 della stessa circolare.

VISTA La delibera del Consiglio d'Istituto n. 136 in data 25/03/2002, con la quale sono stati

determinati, ai sensi dell'art.33, comma 2, lett. g, del D.I. 1 febbraio 2001, n° 44, i criteri e i limiti per lo svolgimento, da parte del Dirigente Scolastico, dell'attività negoziale per la stipula dei contratti di prestazione d'opera per l'arricchimento dell'offerta formativa previsti

dall'art.40 della legge sopra citata.

VISTA La nota dell' ASSESSORATO REGIONALE DEI BENI CULTURALI, AMBIENTALI E

DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE – Dipartimento Pubblica Istruzione – Area 2 – Programmazione e Coordinamento – Unità Operativa 5, Prot. n. 628 del 06/03/07 -

Comunicazione relativa alla Mis. 3.08 az. F con la quale veniva autorizzato il progetto "A

CUSTURERA: L'ARTE DELLA SARTA "

cod. 1999.IT.16.1.PO.011/3.08/9.2.5./1099 per un importo pari a € 19.069,86.













PRESO ATTO Che la dott.ssa D'AMICO Maria Grazia , individuata come esperto, in relazione ai titoli culturali e professionali debitamente dichiarati nell'apposito "curriculum vitae" depositato agli atti della scuola, non si trova in alcuna delle incompatibilità che possano ostacolare o impedire l'effettuazione della prestazione professionale richiesta;

VISTA La dichiarazione, sottoscritta dall'interessato, dalla quale risulta che ella non è iscritta ad albi professionali, non è soggetto IVA, e non è dipendente di Enti pubblici o privati;

SI CONVIENE E SI STIPULA

Il presente contratto di prestazione d'opera intellettuale di cui le premesse costituiscono parte integrante valevole esclusivamente per l'anno 2007 con decorrenza dal 24/05/2007 al 25/06/2007.

- **ART. 1 -** L'Istituzione Scolastica conferisce alla dott.ssa D'AMICO Maria Grazia l'incarico di svolgere la propria attività prevista nel progetto cod.: 2007.IT.051PO.003IV/12/F/9.2.5/0379 "UN MODERNO PITAGORA"
- **ART. 2** La durata dell'incarico è a tempo determinato, per n. 15 ore secondo il calendario che, allegato al presente contratto ne diventa parte integrante, per le seguenti prestazioni:
 - Accoglienza Monitoraggio B.D.C.
- **ART. 3** –La dott.ssa D'AMICO Maria Grazia , si impegna, ai fini di cui all'art. 2, a coordinare l'orario degli interventi con l'insieme delle attività svolte nell'ambito del progetto, facendo pervenire all'istituto scolastico il programma delle attività che inerisce alla sua prestazione d'opera...
- **ART. 4** L' Istituto di Istruzione Superiore "C: MARCHESI" di Mascalucia a fronte dell'attività effettivamente e personalmente svolta dalla dott.ssa D'AMICO Maria Grazia si impegna a corrispondere, entro trenta giorni dall'effettiva erogazione del finanziamento da parte degli organi preposti, il compenso orario lordo (omnicomprensivo di ritenute e contributi), complessivamente determinato in in € 50,00 Esso verrà corrisposto previa presentazione della seguente documentazione:
 - Dichiarazione di prestazione d'opera occasionale.
- **ART. 5 -** Il presente contratto non dà luogo a trattamento previdenziale ed assistenziale e la dott.ssa D'AMICO Maria Grazia , provvederà per proprio conto alla copertura assicurativa contro infortuni derivanti da responsabilità civile.
- ART. 6 Al termine del contratto la dott.ssa D'AMICO Maria Grazia , non avrà diritto a nessun altro compenso o indennità oltre a quello previsto nel precedente art. 4
- ART. 7 Quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli art. 22 29 e













Repubblica Italiana

seguenti del Codice Civile. In caso di controversie il foro competente è quello di Catania e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico della parte che vi provvede, salvo rivalsa su quella inadempiente.

Letto, approvato e sottoscritto

Catania lì

Il Contraente (Maria Grazia D'AMICO) II Dirigente Scolastico (prof.ssa Maria Luisa INDELICATO)

Il Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi (Irene Nicoletti)